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PROVINCIE VLAAMS-BRABANT                          GEMEENTE 1540 HERNE 
 

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD 
 

Vergadering van 22 november 2017 
 

Aanwezig: Kris Poelaert, Burgemeester 
Carina Ricour, Marie Louise Devriese, Lieven Snoeks, Patrick De 
Vos, Schepenen 
Thierry Deblander, Hilde Thiebaut, Lieven Vandenbroeck, Sandra 
Dero, Jordi Cornet, Michaël Schoukens, Paulette Debock, Eric 
Eeckhoudt, Vanessa Van Hende, Sonja Van Den Bossche, 
Gemeenteraadsleden 
Ann Naert, Algemeen Directeur 

Verontschuldigd: Kris Degroote, Voorzitter van de gemeenteraad 
Lieven Vandenneucker, eerste schepen 

Afwezig: / 
 
Oprichting interlokale vereniging sportregio Pajottenland 

 
De gemeenteraad, 
 
Aanleiding en doel 
Vanaf 1 januari 2018 is de provincie niet langer bevoegd voor de persoonsgebonden 
bevoegdheden, zoals Cultuur, Jeugd, Welzijn en Sport. 
De sportregio Pajottenland stopt te bestaan in zijn huidige vorm op 31 december 2017. 
Vanaf 1 januari 2018 dient de regio zelf in te staan voor de boekhouding en een wettelijke 
vorm van intergemeentelijke samenwerking. Een interlokale vereniging (ILV) lijkt voor onze 
regio het meest geschikt. 
De Vlaamse Overheid wil de intergemeentelijke samenwerking stimuleren door financiële 
middelen ter beschikking te stellen voor bovenlokale sport en bewegingsprojecten. 
 
Bevoegdheid 
Artikel 42 van het gemeentedecreet 
  
  
 
Juridische gronden 
Artikel 162 van de Grondwet, houdende de bevoegdheid van de gemeenteraden voor alles 
wat van provinciaal en gemeentelijk belang is; 
Artikelen 43 § 2, 24° van het gemeentedecreet, houdende de intergemeentelijke 
samenwerking en 195 § 1 houdende de oprichting van samenwerkingsverbanden in het 
bijzonder; 
Het decreet van 6 juli 2001 betreffende de intergemeentelijke samenwerking, de artikelen 
2  § 1, 6, 7 en 8 houdende de juridische modaliteiten voor het oprichten van dergelijke 
samenwerking in het bijzonder; 
Het decreet van 9 november 2016 betreffende de nieuwe taakstelling van de provincies die 
werd goedgekeurd in het Vlaamse Parlement; 
 
Externe adviezen 
De sportraad Herne gaf een gunstig advies op 10 oktober 2017. 
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Het ontwerp van samenwerkingsovereenkomst en het huishoudelijk reglement voor de 
opstart van een interlokale vereniging (ILV) Sportregio Pajottenland werd principieel 
goedgekeurd op het regio-overleg van 19 september 2017 
 
Advies en motivering 
Aan de gemeenteraad wordt gevraagd de oprichting van de interlokale vereniging sportregio 
Pajottenland goed te keuren evenals de bijhorende samenwerkingsovereenkomst en het 
huishoudelijk reglement. 
 
Financieel advies en visum 
 
Budget voorzien op 0740-00/GBB/6150006 
 
Besluit: Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 
Artikel 1: de gemeenteraad gaat akkoord met de oprichting van de interlokale vereniging 
Sportregio Pajottenland 
 
Artikel2: de gemeenteraad keurt de samenwerkingsovereenkomst betreffende de interlokale 
vereniging Sportregio Pajottenland goed 
  
Artikel 3: de gemeenteraad keurt het huishoudelijk reglement betreffende de interlokale 
vereniging Sportregio Pajottenland goed 
  
Artikel 4: een voor eensluidend verklaard afschrift van dit besluit zal samen met de statuten 
en het huishoudelijk reglement overgemaakt worden aan: 
-       de interlokale vereniging Sportregio Pajottenland; 
-       gemeentebesturen Affligem, Bever, Galmaarden, Gooik, Herne, Liedekerke, Lennik, 
Pepingen en  Roosdaal; 
-       sportfunctionaris Herne 
 
 
 

Gedaan in zitting, datum als hiervoor. 
 

 
 

Get. Ann Naert, get. Kris Poelaert, 

Algemeen Directeur Burgemeester 

 

Voor eensluidend afschrift 

 

 

 

Ann Naert, Kris Degroote, 

De Algemeen Directeur De Voorzitter van de gemeenteraad 


